



ИШИМСКАЯ Правда

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

6+



7 ЯНВАРЯ – РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО

**Уважаемые земляки!
Поздравляю всех православных христиан
с Рождеством Христовым!**

Этот праздник на протяжении веков символизирует добро, надежду и милосердие.

Русская православная церковь, являясь духовным оплотом и нравственным ориентиром, всегда поддерживает верующих в стремлении к духовному росту и единству, формирует прочную основу для стабильности в обществе и гармоничного развития региона.

Пусть и в Рождество, и в течение всего года в ваших домах и в Тюменской области будут царить добро, мир и согласие.

Желаю здоровья и благополучия!

Губернатор Тюменской области **Александр МООР.**

ПО ОБЛАСТИ

О ПОДГОТОВКЕ КАДРОВ

Губернатор Тюменской области Александр Моор принял участие в заседании Государственного совета, которое в Кремле провел президент России Владимир Путин.

На заседании проанализирован вопрос подготовки кадров для отечественной экономики.

– Кадровые вопросы – основные, фундаментальные для развития страны. В 2025 году начата реализация 19 национальных проектов с конкретными ориентирами. Из них восемь – по обеспечению технологического лидерства России. Национальные проекты увязаны между собой ключевой целью – обеспечения устойчивого развития страны и укрепления ее суверенитета, – акцентировал внимание глава государства. – В работе участвуют граждане разных поколений, в том числе молодежь. От их профессионализма, знаний, таланта, компетентности зависит достижение поставленных задач.

Заместитель председателя Правительства РФ Дмитрий Чернышенко отметил, что Тюменская область входит в тройку лучших регионов страны по увеличению количества бюджетных мест в учреждениях СПО.

Как прокомментировал итоги заседания Госсовета Александр Моор, система подготовки кадров в Тюменской области активно развивается и благодаря сотрудничеству с индустриальными партнерами и бизнес-сообществом. Количество студентов техникумов и колледжей выросло за пять лет почти на 45 процентов. В проекте «Профессионализм» нацпроекта «Молодежь и дети» участвуют свыше четырех тысяч молодых земляков. Профориентационными программами охвачено более 20 тысяч человек.

– По прогнозам, рост потребности в кадрах продолжится. Планируем расширять образовательные программы, усиливать их практическую составляющую, развивать систему целевого обучения. Тюменская область выполнит все задачи в сфере подготовки кадров, поставленные главой государства, – заявил глава региона. – В том числе – задачу профессионального обучения и трудоустройства ветеранов СВО и членов их семей, подготовки специалистов для работы с новыми технологиями.

Пресс-служба губернатора Тюменской области.

№ 2 (18609)
ВТОРНИК
6 января

2026 года
Общественно-политическая газета.
Основана в марте 1918 года.
Выходит во вторник и пятницу.
Цена свободная.

«Спортивная элита – 2025»

В числе победителей областного конкурса – трехкратная чемпионка мира Ольга Иванова из Ишима.

**Диплом в номинации
«Лучший спортсмен
по видам спорта,
не входящим в про-
грамму Олимпийских
игр» умножил гор-
дость за нашу зем-
лячку.**

Мастер спорта России международного класса по киокусинкай Ольга Иванова заслуженно названа лучшей в этой сфере на главной спортивной церемонии года. Ее имя золотыми буквами вписано в достижения Тюменской области и России.

Она – двукратная чемпионка Европы, чемпионка мира (2012), многократный призер международных первенств, мастер спорта международного класса в своей дисциплине (2018). В ноябре 2022 года в Орле подтвердила уровень подготовки, став чемпионкой мира на фестивале IASKF.

Ровно через три года Ольга Иванова вновь покорила высшую ступень пьедестала на чемпионате и первенстве мира по киокусин каратэ. На турнир в Японии было заявлено 850 сильнейших спортсменов из 41 страны. В такой конкуренции представительница ишимского клуба «АТЭМИ» продемонстрировала русский характер и спортивное мастерство. Выступила она в категориях «Женщины 65 кг+» и «Старше 18 лет».

– Далеко старше 18-ти, начала заниматься киокусинкай в 33 года, – смеется Ольга Аркадьевна. – Все достижения 2025 года – в мои 54! Это только для красного словца можно сказать, что я повторила уже достигнутое, повторила успех. Каждый выход на татами проверяет мою готовность к поединку, мой внутренний стержень бойца.

В Японии она одержала досрочные победы над спортсменками из Германии и Казахстана, в финальном поединке встретилась с соотечественницей и победила, чем обеспечила себе звание трехкратной чемпионки мира по киокусинкай.



Высокая уже пирамида из кубков получается у Ольги Ивановой. Такой багаж спортивных трофеев – про характер, ежедневную работу, целеустремленность, любовь к делу, которое выбрала Ольга Аркадьевна. //Фото Василия БАРАНОВА.

– Ольга Иванова с честью представляет на мировой арене не только родной Ишим и клуб «АТЭМИ», но и сборную России, – комментирует выступление спортсменки руководитель АТЭМИ, тренер и действующий спортсмен Антон Шакуто. – Все ее победы, как и у любого спортсмена, – закономерный результат многолетних упорных тренировок и самоотдачи.

– У нас в клубе сложилась хорошая атмосфера, – соглашается с ним Ольга Аркадьевна. – Успехам способствуют и желания людей, и тренерский состав, и условия для занятий. Антон Юрьевич – главный движитель всех процессов в клубе.

Она, мастер мирового класса, считает данный вид спорта специфическим. Не у всех, по ее словам, есть соревновательная судьба, потому кто-то может и отказаться участвовать в первенствах. Мастерство в киокусинкай прирастает через экзамены на владение техникой борьбы и собой. 10 ученических поясов (ку) – от белого до коричневого

– и 10 мастерских (даны) – показатели, как говорит Ольга Иванова, пути длиною в жизнь.

– Для достижений важно подняться и физически, и духовно повыше, – уточняет она. – Я за годы выхода на татами наработала волю и характер. В Японии была три раза, видела, как на непобедимость, твердость духа там настраивают с раннего детства. Казалось бы, уже впитала философию киокусинкай, но из меня не вытравить русского человека.

Людмила МАРИКОВА.

В 2026 ГОД – С НОВЫМИ ЗАДАЧАМИ

Встречи с кураторами сельских администраций, волонтерами и общественниками завершили череду рабочих визитов депутата Виктора Рейна на избирательный округ в 2025 году.

С командой администрации Ишимского муниципального округа парламентарий обсудил итоги и перспективы социально-экономического развития региона, рассказал о деятельности Тюменской областной думы, дал оценку посланию губернатора.

— Самое главное, о чем сказал Александр Викторович Моор, это о высоком уровне гражданской ответственности. Мы не забронзовели, напротив, стремление помочь, единство в обществе растет с каждым годом. Волонтеры собирают и отправляют в зону СВО гуманитарные грузы — от медикаментов и продовольствия до техники. И бойцы дают высокую оценку поддержке земляков, от них приходит много слов благодарности. В свою очередь, региональные власти делают главный акцент на поддержке участников специальной военной операции и их семей — это целый комплекс мер по самым разным жизненным направлениям. В частности, на последнем заседании Тюменской областной думы депутаты расширили список получателей льготы на первоочередное получение древесины для строительства и ремонта жилья. Раньше она распространялась только на Героев России и награжденных орденами. Теперь — на всех участников СВО. Запрос на такую меру поддержки поступил от самих бойцов и их семей, особенно из сельских районов. Мы продолжим эту работу и в региональном парламенте, и на местах, — акцентировал Виктор Рейн.

Депутат отметил, что в послании губернатора обозначены приоритеты,

которые определят развитие Тюменской области в ближайшие годы. Отдельно Виктор Рейн подчеркнул блок, связанный с сельским хозяйством. «Несмотря на внешние вызовы, аграрная отрасль показывает устойчивый рост, рекордную урожайность и высокий вклад в экономику региона. Есть и объективные трудности — стоимость сельхозпродукции не покрывает затрат на ее производство, цена на зерно который год падает. При этом перед АПК стоят масштабные задачи — увеличение внутреннего валового продукта до 25 % и доли экспорта до 50 % к 2030 году. А значит, и господдержка аграриев должна быть адекватной, потому что вопросы продовольственной безопасности — стратегическое для государства направление. И для нас важно, что в концепции развития области до 2030 года сельская повестка занимает ключевое место», — резюмировал Виктор Александрович.

Еще одним вызовом парламентарий назвал кадровую политику. В регионе идет конкретная работа по решению вопросов обеспечения квалифицированными, мотивированными кадрами всех отраслей и сфер. Объединяют усилия вузы и работодатели при участии профильных департаментов. В эту систему встраивают и участников СВО, возвращающихся к мирной жизни. Программы СПО, «Профессионализм», меры поддержки

молодых специалистов уже дают результат.

— Конечно, мы ощущаем, что живем под большим давлением, санкции отражаются на экономике. Сложным будет и следующий год — региональный бюджет принят в меньшем объеме, чем в предыдущие годы, с дефицитом в 35 млрд рублей (253 млрд рублей по доходам и 289 млрд рублей по расходам). При этом областным законом предусмотрена возможность федеральных заимствований. Однако, несмотря на трудности, наша экономика справляется с вызовами, по некоторым направлениям растет индекс промышленного производства, а главное — все социальные обязательства перед населением выполняются. Происходят и позитивные перемены — появляются новые социальные объекты, благоустраиваются города и сельские территории. Мы остаемся инвестиционно привлекательным субъектом, где власть всегда идет навстречу деловой инициативе. Устойчивое социально-экономическое развитие региона позволило обеспечить все преференции и налоговые льготы предприятиям. 64 % бюджета направлено на финансирование социальной сферы, — отметил депутат.

В рамках рабочего визита Виктор Рейн принял участие в Добро.Фестивале в Ишимском округе, на котором вручил награды активистам и волонтерам, поблагодарил их за непрекращающийся марафон хороших дел.

Также депутат посетил и поздравил с наступающими праздниками участника Великой Отечественной войны Леонида Ефимовича Киселева и многодетную семью Журавлевых. Выступил в роли доброго волшебника и исполнил мечты детей в акции «Елка желаний», и встретился с участниками общественной организации «Возрождение-Лихт».

В завершение Виктор Рейн адресовал теплые, добрые поздравления с новогодними праздниками всем землякам: «Света и тепла в домах, и побед на всех фронтах!»

Марина СЕРГЕЕВА.

РОЖДЕСТВА ВОЛШЕБНЫЕ МГНОВЕНЬЯ



// Фото Василия БАРАНОВА.



В ходе акции «Елка желаний» депутат исполнил мечту 13-летней Кристине из Ишимского округа — сертификат в магазин «Я пеку» и передал через Деда Мороза интерактивную мишку для трехлетней Агаты из Ишина. //Фото из соцсети «ВКонтакте».

«Жить вечно»

В Ишиме прошла презентация книги-альбома о казахах – Героях Советского Союза и Героях России.

В издании собраны обстоятельный биографии 109 казахских батыров. Но, как точно заметили авторы, стойкость, ответственность, самоотверженность не имеют национальных границ.

И время, из которого слагается вечность, требует постоянного служения Отчизне. Диалог с молодежью с первых слов – о боевом братстве и выполнении воинского долга. В печатном издании рассказ о Жумабае Раизове завершает общее повествование, презентацию же открыли фильмом о нем. Уроженец Курганской области, он вырос и возмужал в д. Благодатное Казанского района. 2 сентября 2022 года гвардии старший лейтенант погиб при выполнении боевого задания. Тогда его подразделение десантников отражало атаки в районе с. Андреевка в ЛНР. Командир корректировал огонь артиллерии и управление противотанковыми расчетами. Продвижение ВСУ было остановлено. От разорвавшегося снаряда Жумабай получил ранение, но успел вывести личный состав без потерь за оборонительные рубежи.

В книге и в фильме проложен путь становления Героя России. Из воспоминаний отца, Нурбая Раизова, родных, учителей складывается портрет целеустремленного юноши. Жумабай выбрал делом жизни одну из благороднейших профессий – защитника Родины.



Для школьников мероприятие с глубокой патриотической темой стало настоящим уроком мужества. //Фото Василия БАРАНОВА.

Жумабай Раизов, или как он написал о себе в письме, которое оказалось прощальным, «всегда веселый казах Жума», получил навечно прописку в людской памяти. В Ильинском сельском поселении открыли бюст Герою России. Медаль «Золотая Звезда» и высокое звание присво-



Название книги – «Жить вечно». Как прозвучало на презентации, это не значит жить долго. Это значит, чтобы память о тебе осталась навсегда – в твоих делах, результатах твоей работы, созидательном труде. //Фото Василия БАРАНОВА.

ены ему посмертно. Из его дневника: «Моя история жизни маленькая и не имеет какого-то большого значения. Но для моих близких и родных она была значимой». Но теперь биография Героя России Жумабая Раизова вписана в славную историю Родины и нашего региона.

– Благодаря Жумабаю и другим отважным бойцам победа становится все ближе. И она должна быть за нами – и во имя мирного будущего, и в память о павших героях, – сказал во время презентации первый заместитель главы Ишимского округа, начальник управления

сильная, росли патриотами, осознанно готовились к взрослой жизни.

Председатель Федеральной национальной автономии казахов России, член Совета при президенте РФ по межнациональным отношениям Есенгалий Ибраев объявил минуту молчания – в дань памяти о великих предках, всех солдатах и офицерах советской и российской армий.

– Путь к победе в Великой Отечественной войне стал объединяющим для всех, – продолжил Есенгалий Камзесевич. – Совместными усилиями – от геройства на фронте до трудового подвига в тылу – наши деды и прадеды изменили ход истории. В ряде стран не прекращаются попытки переписать эту самую историю, поставить под сомнение Великую Победу, подвиг советского солдата, и тем самым посеять рознь между народами.

Инициатор проекта также отметил, что книга «Жить вечно», созданная Федеральной национальной автономией казахов России при поддержке Федерального агентства по делам национальностей, – значимый вклад в сохранение общей памяти. Это и реальное дело в ответ на предложение президента России Владимира Путина – противопоставлять объективную информацию попыткам Запада извратить события. Герои книги – участники Великой Отечественной войны, воины, прошедшие Афганскую войну, контртеррористическую операцию на Северном Кавказе и специальную военную операцию.

– Главная идея – показать преемственность поколений, ведь братство людей

разных национальностей, вместе составляющих ранее советский, а ныне российский народ, обеспечили и обеспечивают победу,



«Я ребят в госпитале воспринимала как собственных детей. Называли меня «мамой» даже девочки из нашей медицинской роты. И кормила всех по-домашнему. Часто просили баурсаки и бешбармак», – рассказала ребятам Кулям Жакупова. //Фото Василия БАРАНОВА.

– подчеркнул Есенгалий Ибраев. – В книге есть информация о земляках – Герое Советского Союза Тулебае Ажимове и Герое России Жумабае Раизове.

Далее – мудрый ход автора сценария и ведущей Г. Еркимбековой. Не случайно наряду с администрациями города и Ишимского округа Есенгалий Ибраев поблагодарил за помочь в организации презентации руководителя казахского центра Гульмиру Еркимбекову и НКА казахов Ишима и Ишимского района. Она предложила перейти на формат живой беседы.

Ребята задавали вопросы, из ответов почерпнули следующую информацию. После кропотливой работы в Центральном архиве Министерства обороны РФ, в других восстановлены биографии 101 человека, которые награждены высшей государственной наградой (считалось, что их 96). Собраны и такие данные: например, одна из улиц Волгограда названа Казахской, в Мелитополе Запорожской области есть улица им. Героя Советского Союза Каракозы Абдалиева. В Красную армию, на фронт было призвано 40600 казахов. Но, по мнению Есенгалия Ибраева, эта цифра не отражает полной картины, так как не учитывает числа лиц, ушедших на фронт из городов России.

Тираж книги в пять тысяч экземпляров распространен в библиотеки. Планируется провести ее презентацию в Республике Казахстан.

– Печатная книга получила аналог – информационный портал «Жить-вечно.рф». И это сделано, в первую очередь, для вас,

тех, кто прочитал эту книгу, никаких вопросов про то, как строить отношения, дружить и быть вместе, не возникнет».

В дальнейших книгах на верняка будет и материал о Куляим Жакуповой. В зале ее тепло приветствовали: как маму пяти детей, трое из которых – ветераны боевых действий, бабушку восьми внуков. И как участницу СВО!

Родилась Куляим в селе Бердюжье. В семье было 12 детей: восемь братьев и четыре сестры. Один из братьев, 11-й по счету, погиб на СВО 19 октября 2022 года. Осталось у него девять детей. В 2023 году в зону боевых действий отбыл еще один брат, участник других вооруженных конфликтов. В июне того же года добровольцем вслед за родными ушла и она.

– Никто не знал о моем решении почти до отъезда, даже дети, – спокойным тоном рассказывает Куляим Сапаргалиевна. – Они не пересили, потому что понимали мое решение. Мы родились в СССР, и нас так воспитывали, что мы должны любить свою Родину, потом семью, детей. Сыновья и брат на передовой, и мне стало спокойнее, что я где-то рядом.

Ее и 62-летнюю односельчанку, хирургическую медсестру, зачислили в медроту. Куляим надеялась переписать рапорт и уйти на передовую: физическая подготовка позволяла, комиссию меткой стрельбой удивила, навык этот получила еще школьницей в сельском тире. Но направили по назначению – в госпиталь, вменив санитарке и медсестре еще и обязанности старшего повара. Напутствовали: «Сумела прокормить пятерых детей, прокормишь и 50 и 250 солдат». Справилась мама Айка, как стали называть ее бойцы. И с братом встретилась. Он десантник, приехал за обедом. «Ты как тут? Ну, отчаянная!» «Я к вам работать. Мои руки нужны здесь».

После завершения контракта вернулась домой. Сейчас она бдительно заботится о внуках. И не поддается состоянию, когда «душа болит за всех родных», сдала, к примеру, комплекс упражнений ГТО на золотой знак.

– Вы, ребята, слушайте мам своих, – сказала она. – Время такое, когда правильные движения нужны. Телефоны отсекайте, игры тоже. Я горжусь сыновьями и люблю их, но держала их строго.

Вот такой серьезный разговор... О героях, о времени, о себе.

Людмила МАРИКОВА.

СООБЩЕНИЕ о возможном установлении публичного сервитута

В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрация города Ишима извещает о рассмотрении ходатайства о возможном установлении публичного сервитута в отношении земель участков с кадастровыми номерами:

- 72:25:0107003:2125 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик;
- 72:25:0107003:1154 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик, участок № 267;
- 72:25:0107003:3424 – Тюменская область, г. Ишим территория СНТ Обувщик, 257;
- 72:25:0107003:1308 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик, участок № 167;
- 72:25:0107003:1316 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик, участок № 69;
- 72:25:0107003:1315 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик, участок № 122, 196а;
- 72:25:0107003:1251 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик, участок № 113;
- 72:25:0107003:1256 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик, участок № 360;
- 72:25:0107003:1221 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик, участок № 189;
- 72:25:0107003:1202 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик, участок № 239;
- 72:25:0107003:1208 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик, участок № 319;
- 72:25:0107003:1204 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик, участок № 160;
- 72:25:0107003:1209 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик, участок № 201;
- 72:25:0107003:1174 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик, участок № 331;
- 72:25:0107003:1189 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик, участок № 222;
- 72:25:0107003:1758 – Тюменская область, г. Ишим, ст Локомотив-2;
- 72:25:0107003:2109 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик, участок № 38а;
- 72:25:0107003:2101 – Тюменская область, г. Ишим, ст Обувщик, участок № 29,

а также в отношении земель, государственная собственность на которые не разграничена, в кадастровом квартале 72:25:0107003.

Публичный сервитут устанавливается в целях эксплуатации объекта электросетевого хозяйства: электросетевой комплекс на территории Стрехинского сельского поселения (ф. Большничный комплекс, ф. Заря, ф. Очистные, ф. Южный).

Заинтересованные лица, а также правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок (с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты) в течение 15 дней со дня размещения сообщения в газете «Ишимская правда».

Заявления принимаются по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарева, 12/1, внутр. тел. 215, в рабочие дни понедельник–четверг с 08:45 до 18:00, пятница с 08:45 до 16:00.

Для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарева, 12/1, внутр. тел. 215, в рабочие дни понедельник–четверг с 08:45 до 18:00, пятница с 08:45 до 16:00.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ						
по данным Gismeteo.ru						
7 ЯНВАРЯ		-5	759	4 м/с		
среда		-7	мм рт. ст.	3		
8 ЯНВАРЯ		-7	760	3 м/с		
четверг		-11	мм рт. ст.	ЮВ		
9 ЯНВАРЯ		-5	758	5 м/с		
пятница		-9	мм рт. ст.	Ю		
УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.						

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент общественных связей Тюменской области, муниципальное казённое учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального округа.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел.: (34551) 2-38-14, e-mail: dip-ishim@mail.ru.
Редактор сайта Марина Сергеева, обозреватель Ирина Коршукова – тел. 2-38-96; бухгалтерия – тел. 2-37-91. Отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru.
Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Понимают даже дети

В Ишиме подвели итоги муниципального этапа детского конкурса рисунков «Охрана труда глазами детей».



Ежегодно его проводит региональный департамент труда и занятости, чтобы привлечь внимание общественности к важности решения вопросов обеспечения безопасности условий труда на рабочих местах, а также с юных лет воспитывать у подрастающего поколения культуру соблюдения техники безопасности.

С каждым годом в конкурсе участвует все больше ребят. В этот раз свои работы представили более 200 юных ишимцев. Это рисунки в разных техниках в традиционных возрастных номинациях – от 7 до 9 и от 10 до 15 лет, а также в новой номинации «Безопасность сельского труда».

В четвертый раз оценивает работы участников конкурса искусствовед Ишимского музейного комплекса Надежда Михайловская. Член жюри отмечает, что с каждым годом рисунки становятся все интереснее и информативнее. «Самые непосредственные и потому выразительные рисунки – у детей младшего возраста, которые всегда с легкостью откликаются на такие конкурсы. Наряду с выразительностью важна и информативность, наличие акцентирующих слоганов. В целом детям удается очень многогранно раскрыть эту тему – нелегко выбрать тройки призеров»,



В творческой форме ребята привлекают внимание к жизненно важным вопросам сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности. //Фото Василия БАРАНОВА.

– признается Надежда Михайловна.

Победителей и призеров муниципального конкурса назвали в ходе заседания межведомственной комиссии по охране труда. В возрастной номинации от

7 до 9 лет ими стали Ксения Доронина, Виктория Дегтяренко и Михаил Кожухов. Среди участников 10–15 лет лучшими признаны работы Виктории Богдановой, Таисии Кириковой и Анны Бобровой. В

номинации «Безопасность сельского труда» победили Павел Филиппов, Рустам Байчурин и Евгений Ладошин. Работы этих ребят примут участие в региональном этапе конкурса.

Марина СЕРГЕЕВА.

6+

Минфин России Банк России Национальный центральный банк Российской Федерации Национальный центральный банк Российской Федерации

Программа Долгосрочных Сбережений

ПРОСТО
ДЛЯ
СЕБЯ



НАКОПЛЕНИЯ
С ГОСУДАРСТВЕННЫМИ
ГАРАНТИЯМИ

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Тел. 8 (34551) 2-39-16.

ЗАКУПАЕМ МЯСО

Без скидки.
Забиваем сами

Тел. 8-951-264-99-99,
8-919-592-13-09.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ

расчет сразу.

Тел. 8-912-578-56-20, 8-951-262-40-55.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1023 экземпляра.
--